DANKE!

Es sind die Hände, die geben, aber es ist das Herz das schenkt!

Liebe Freunde und Förderer der Projekte von Lothar Zagst in El Laurel, Ecuador,

an Ostern haben wir, die Ecuador-Hilfe-Stuttgart e.V., der Verein Freunde & Gönner El Laurel, Schweiz und der Initiativkreis El Laurel der Katholischen Kirchengemeinde St. Johannes Nürtingen, auf die dramatische Situation in Ecuador hingewiesen und um Spenden gebeten, um den Menschen und Kindern durch diese schwere Zeit zu helfen.

Wir sind überwältigt von so vielen von euch, die ihr Herz geöffnet und durch Ihre Spende geholfen haben oder noch helfen. Bis jetzt sind

11.000 € in Deutschland und 8.500 CHF in der Schweiz

zusammengekommen, Geld mit dem Mirjam und ihre Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen in der Fundacion Hermano Miguel Nahrungsmittelsäcke für die Kinder und Familien des Casa Keller und viele weitere Bedürftige verteilen konnten, in denen Medikamente gekauft und ausgegeben wurden, um den an Covid-19, Dengefieber und andere typischen Regenzeit-Krankheiten Infizierten zu helfen, um nur zwei der vielen Hilfsleistungen zu nennen.

Während wir diese Zeilen schicken, wissen wir selbst noch nicht, wie es mit den Einschränkungen und Infektionszahlen in Deutschland und der Schweiz weitergeht und wann wir uns wieder unbeschränkt und ohne Infektionsrisiko bewegen können. Umso mehr freut uns dieses Zeichen der Menschlichkeit und die Anteilnahme am Schicksal derer, denen es noch schlechter geht als uns.

Im Namen von Mirjam, ihren Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen und den vielen notleidenden Menschen und Kindern in El Laurel sagen wir an dieser Stelle ein ganz herzliches "Vergelt's Gott"!

Bleiben Sie alle gesund!

Ihre

Prof. Dr. Rudi Zagst

1. Vorsitzender

Vereinspräsident (1. Vorsitzender)

Verein Freunde & Gönner El Laurel

Erna Hammer und Erhard Baier Initiativkreis El Laurel, Ecuador



Spendenkonten:

Deutschland:

Ecuador-Hilfe-Stuttgart e.V. Sparkasse Lörrach-Rheinfelden

IBAN: DE46 6835 0048 0002 1600 26 (im QR-Code rechts enthalten)

BIC: SKLODE66XXX

Schweiz:

Verein Freunde & Gönner El Laurel Basler Kantonalbank 4002 Basel IBAN: CH20 0077 0016 0483 3029 4

PC 40-000061-4